

TOP 旅游 | 线路



加拿大红叶

临近中秋、国庆,很多家庭都在筹划着如何出行。对于经常出行的人来讲,无论是省内游还是国内游、出境游,常规线路都已经尝遍。记者在今年国庆之前,给你推荐几个新鲜线路或者是老线路的新鲜玩法。 郑州晚报记者 慎重

十一给你新线路 体验新玩法



以色列死海漂浮

新线路1 以色列 体验死海漂浮

在世界三大宗教的发源地耶路撒冷探寻人类宗教文明;在哭墙面前低声祷告,让自己的灵魂得到慰藉;在死海里漂浮,让水流带走你的忧愁。感受独特的市井生活、地理奇观和传统文化,这就是到以色列旅游的主题。

从以往来说,以色列线路仅仅是自由行爱好者的心头好,而当众多旅行社将其编入旅游线路中时,这条线路也变得方便起来。此外,还有相当新鲜的旅游体验,比如前往基布兹农场,体验独一无二的以色列基布兹生活,在

农场内享用基布兹特色午餐;深入感受自然风光,可以进行沙漠探索,到东非大裂谷的延伸地带密兹比拉蒙,观赏震撼的地质奇观。

加利利湖游船也是以往较少涉及的游览项目,可以在游船上感受别样的以色列式浪漫。在死海体验不会沉没的漂浮快感也是不容错过的,部分线路可安排入住死海超豪华酒店一晚,方便尽情享受这片神奇之海。旅游线路包含“以色列深度8天”,“体验死海漂浮快感,深入沙漠探索之旅”等,十一报价在15000元左右。

新线路2 加拿大 追逐枫叶美景

9月份的加拿大东岸开始进入凉爽的秋季,国庆期间,这一带正值枫叶最美的季节,可前往阿冈昆省立公园、奥尔良岛、Muskoka等地区追逐最壮观的枫叶美景。

自驾游加拿大。通过加拿大东岸全程自驾的方式,畅游多伦多、渥太华、蒙特利尔、魁北克城、京士顿等加拿大名城,深入旅

游大巴未能进入的众多特色景点,用最自由的方式开展与众不同的加拿大之旅。自驾游线路团费已包含全程车费及油费,性价比也十分可观。

行程中,更可搭乘“雾中少女号”探寻尼亚加拉瀑布,及登上“SKYLON塔”俯瞰尼亚加拉瀑布,以全新角度欣赏这一著名景观。

新线路3 香港 去跑马场看赛事

香港,作为出境游的桥头堡,真的算不上新线路了。但是能到香港赛马会参与国际赛事及大型活动,的确是颇为刺激的新玩法。

2013~2014年新赛季9月8日开幕。据悉,香港赛马运动赛事从每年9月至来年7月期间举行,每年到

赛场观赛人数超过200万人次。其拥有世界一流的设施,位于市中心的跑马地马场是著名的旅游景点,而拥有全球首个活动天幕马匹亮相的沙田马场,则是举办多项国际赛事的场地。9月11日是跑马地的首场夜赛,10月有国庆赛马日。

本周四郑州晚报 摄友会走进绿博园



绿博园灯会

一说起灯展,大家首先想到的恐怕就是过年时候的元宵灯展。美轮美奂的彩灯,奇特逼真的造型,美得让人惊叹流连。今年看灯展,不必等到过年了,郑州·中国绿博园特意举办的“2013·中国绿博园中秋彩灯艺术节”给我们带来了大大的惊喜。摄友们,快拿起手中的相机,和我们一起走进夜幕下的绿博园,记录下这“灯山光海蓬莱景,火树银花不夜园”的瑰丽景象吧。

此次彩灯艺术节是中原地区首次举办大型中秋彩灯展。活动将从8月22日一直持续到10月7日,每天19:30~22:00开放,历时47天,总投资100万元,此次灯展以中秋文化为主题,通过“凤舞中秋”、“嫦娥献月”、“仙女下凡”、“花好月圆”等主题灯组向游客传达了美好的节日祝愿。除了展示传统文化的灯组外,还有儿童喜爱的“海底世界”、“生态鹿园”卡通灯组以及动感、炫丽的“生命在于运动”和“光雕花篮”等时尚灯组。

费用:40元每人(包括来往车费、景区门票)

时间:9月12日

报名电话:

15838280161(小培)

美景猜猜猜

看看这是哪儿猜中有奖哦

“千年一吻”——地下向上突起的石笋与洞顶悬挂的钟乳石,差1厘米就要接到一块了,在雨水正常情况下,石笋沉积的速度比钟乳石快,所以比起对应滴水点的钟乳石来说,石笋常常形体更为高大。就这一组景观而言,有关专家鉴定之后给了它准确的一个年限还要80年,也就是说只需要80年的时间,这根石笋和钟乳石就能连接在一起了,80年后大家就可以看到它们吻在一块儿的样子了。

“一吻千年”是一组最形象、

最浪漫、最时尚的“情侣石”。大家请看,一对情侣相依相偎地抱在一起,但这还极为符合我们中国“男左女右”的传统说法。瞧,那亲热劲,是多么幸福!多么浪漫呀!2004年10月15日,景区曾根据这组景观,举办了一场“一吻千年”热吻大赛,创下了五个全国之最。在此,借物喻人就祝愿看到这组景观的各位有情有情人幸福浪漫地度过美满的一生。

亲爱的读者朋友,猜猜这是哪里?猜中有奖哦!

A.雪花洞 B.鸡冠洞 C.神仙洞



参与方法:根据图片或文字提示回答问题,将答案连同姓名、身份证号码、联系电话等于周五下午6点前发电子邮件至2529384845@qq.com,并注明参加“美景猜猜猜”活动,答对的前10名竞猜者,每人将获得该景区提供的免费门票一张,获奖名单于下周二本栏目公布。

兑奖方式:每周一到郑州晚报旅游部领取 联系电话:67655037